

Міським, селищним та
сільським громадам
Хмельницької області

Повідомляємо, що **16-17 вересня** у місті Хмельницький відбудеться міжнародна науково-практична конференція “**Бджільництво як компонент сталого розвитку**”.

У рамках конференції планується залучення провідних експертів України та Європейського Союзу до обговорення та спільного напрацювання практичних інструментів, які вплинуть на вирішення проблем розвитку бджільництва в умовах сталого розвитку.

На заході планується висвітлення та обговорення питань, пов'язаних з підвищенням рентабельності та формування доданої вартості у бджільництві, налагодження діалогу між пасічниками і аграріями на взаємовигідних умовах, вивчення європейського досвіду у створенні економічних об'єднань пасічників, у тому числі кооперативів, та інших актуальних питань.

Метою заходу є напрацювання відповідей на наступні запитання:

1. Чи є кооперативи механізмом для покращення якості продуктів бджільництва та виведення їх на експорт?
2. Які можливі форми переробки продуктів бджільництва щоб отримати максимальну додану вартість?
3. Хто виграє від ефективного тристороннього діалогу з боку влади, аграріїв та пасічників?
4. Хто зацікавлений у підвищенні фахового рівня пасічників? Вітчизняний та зарубіжний досвід.
5. Наукові розробки в сфері бджільництва як фактор запобігання викликам сьогодення.

Враховуючи вищевикладене, запрошуємо пасічників та аграріїв Ваших громад до участі у конференції та просимо поширити інформацію про захід серед зацікавлених сторін.

Участь у заході упродовж 2 днів безкоштовна, але за попередньою реєстрацією по формі або за телефоном 0965317449 (Сергій), яка **обов'язкова** і закінчується **10 вересня**. Форма для реєстрації: <https://form.jotformeu.com/72264335592358>.

Харчування упродовж 2 днів (обіди та кави-паузи) забезпечується організаторами заходу.

17 вересня заплановано організовані виїзди на кращі пасіки області.

Деталі за посиланням:

<https://www.facebook.com/events/121780251802379/permalink/122084035105334/>

Будь-які запитання по заходу можна надіслати на електронну адресу – vasdmytro@gmail.com або задати по телефону – 098 612 51 05 (Василенко Дмитро).

**Заступник керівника
Центру підтримки
бізнесу м. Хмельницький**



Д. Василенко

